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Θερμός διάλογος κατοίκου της Eugowra 
με τον πρωθυπουργό για τις πλημμύρες

Ζητείται εθνική 
στρατηγική 
για την αύξηση 
των τιμών των 
τροφίμων

την απουσία του κ. Albanese με αυ-
τήν του πρώην πρωθυπουργού Scott 
Morrison στις πυρκαγιές του Μαύρου 
Καλοκαιριού 2019/20.
«Δεν προσπαθώ να σου την πω… 
(αλλά) αυτό που με ανησυχεί περισσό-
τερο δεν είναι η βοήθεια τώρα, είναι 
η βοήθεια στους επόμενους έξι έως 12 
μήνες».
Ο θερμός διάλογος συνέβη μια εβδομά-
δα αφότου ο πρωθυπουργός της ΝΝΟ 
Dominic Perrottet αντιμετώπισε παρό-
μοια κριτική από έναν άλλο κάτοικο της 
Eugowra.

λευτή προς κάθε τέσσερις ασθενείς και λέει 
ότι, παρά τα στοιχεία που δείχνουν ότι αυτή 
η αναλογία βελτιώνει τα αποτελέσματα των 
ασθενών σε άλλες πολιτείες, στις συζητή-
σεις με το συνδικάτο η κυβέρνηση της ΝΝΟ 
αντιστέκεται.
Η γενική γραμματέας του Συνδέσμου Νοση-
λευτών και Μαιών της ΝΝΟ (NSWNMA), 
Shaye Candish, είπε ότι το προσωπικό έχει 
εξαντληθεί «σε απίστευτο βαθμό» και υπάρ-
χει ο κίνδυνος πολλοί νοσηλευτές να εγκα-
ταλείψουν το σύστημα υγείας της ΝΝΟ.
«Πολιτείες όπως το Κουίνσλαντ και η Βι-
κτόρια ενθαρρύνουν ενεργά το νοσηλευτι-
κό προσωπικό και τις μαίες της Νέας Νότι-
ας Ουαλίας να πάνε και να εργαστούν εκεί, 
επειδή εκεί ισχύουν διατάξεις όπως οι ανα-
λογίες» είπε η κ. Candish.

Έ
νας κάτοικος της Eugowra, η 
οποία έχει πληγεί άσχημα από 
πλημμύρες, ήρθε αντιμέτωπος 
με τον πρωθυπουργό Anthony 

Albanese ζητώντας να του εξηγήσει πού 
βρισκόταν όταν η κεντροδυτική ΝΝΟ 
καταστρεφόταν από τις πλημμύρες.
Η πόλη των 700 κατοίκων πραγματικά 
καταστράφηκε όταν πλημμύρες έπλη-
ξαν επιχειρήσεις και σπίτια στις αρχές 
της περασμένης εβδομάδας.
Ο κ. Albanese περιόδευε στην περιοχή 
με τον πρωθυπουργό της NΝΟ Dominic 
Perrottet την Τρίτη, όταν ο κάτοικος 
της Eugowra Anthony Robinson απο-
φάσισε να εκμεταλλευτεί την ευκαιρία 
για να πάρει απαντήσεις.
«Πού ήσουν την τελευταία εβδομάδα;» 
είπε. «Στο εξωτερικό, άκουσα… Οι άν-
θρωποί σου σε χρειάζονται εδώ».
Ο πρωθυπουργός μόλις είχε επιστρέψει 
από μια περιοδεία στην Ασία, όπου εκ-
προσώπησε την Αυστραλία στη Σύνοδο 
Κορυφής της G20 στην Ινδονησία, στη 
Σύνοδο Κορυφής APEC στην Ταϊλάνδη 
και στη Σύνοδο Κορυφής ASEAN στην 
Καμπότζη.
Φαίνεται ότι ο κ. Robinson συνέκρινε 

Τ
ο νοσηλευτικό προσωπικό και οι 
μαίες βγήκαν προχτές από τα νο-
σοκομεία της ΝNO στους δρόμους, 
ζητώντας την υποχρεωτική αναλο-

γία νοσηλευτών-ασθενών και την κατάργη-
ση των ανώτατων μισθών.
Εκατοντάδες συγκεντρώθηκαν στο CBD του 
Σίδνεϊ λίγο πριν το μεσημέρι της Τετάρτης, 
διαμαρτυρόμενοι για έλλειψη προσωπικού 
και για υπερκόπωση, σε μια πορεία από 
το Hyde Park μέχρι το Macquarie Streey, 
προς το πολιτειακό κοινοβούλιο.
Παρόμοιες συγκεντρώσεις πραγματοποιή-
θηκαν σε όλη την πολιτεία, από το Albury 
μέχρι το Tweed Heads, κατά τη διάρκεια 
της 24ωρης απεργιακής δράσης που διήρ-
κεσε μέχρι τις 7 χτες το πρωί.
Το συνδικάτο ζητάει αναλογία ενός νοση-
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Το νοσηλευτικό προσωπικό της ΝΝΟ είναι «απίστευτα» εξαντλημένο Ο
ι τιμές των τροφίμων στην Αυ-
στραλία μπορεί να εκτιναχθούν 
πάλι κατά 8% τέτοια εποχή του 
χρόνου, σύμφωνα με μια ένωση 

παραγωγών και διανομέων τροφίμων.
Σύμφωνα με τη National Food Supply 
Chain Alliance, τα ακραία καιρικά φαινό-
μενα, ο COVID, οι απεργίες, οι ασθένειες 
των ζώων και οι γεωπολιτικές εντάσεις 
έχουν εκθέσει τα τρωτά σημεία στο σύ-
στημα τροφίμων της Αυστραλίας, οδηγώ-
ντας σε αύξηση των λιανικών τιμών των 
τροφίμων.
Η Συμμαχία εκπροσωπεί 165.000 επιχει-
ρήσεις, συμπεριλαμβανομένων ιδιοκτη-
τών παντοπωλείων, αγροτών, εργαζομέ-
νων στον κλάδο του κρέατος, ανεξάρτητων 
λιανοπωλητών, εργαζομένων στον τομέα 
της φιλοξενίας και χειριστών αποθηκών 
και μεταφορών.
Τα μέλη της υποστηρίζουν ότι ένα εθνικό 
σχέδιο επισιτιστικής ασφάλειας θα βοη-
θήσει στον μετριασμό των αυξανόμενων 
τιμών των.
«Υπήρξαν αυξήσεις περίπου 8% (πέρυσι) 
και πιστεύουμε ότι θα μπορούσαν να εί-
ναι το ίδιο υψηλές και το 2023 και πιθα-
νώς μέχρι το 2024, εκτός αν έχουμε κά-
ποιο σχέδιο σταθεροποίησης των τιμών 
των τροφίμων» δήλωσε ο εκπρόσωπος 
της Συμμαχίας Ρίτσαρντ Φορμπς.
«Δεν έχουμε δει ποτέ 11 καταστροφικά 
καιρικά φαινόμενα μέσα σε τρία χρόνια…  
Αυτό σημαίνει ότι η αλυσίδα εφοδιασμού 
θα διαταραχθεί κι άλλο. Και όταν διατα-
ράσσεται η αλυσίδα εφοδιασμού, έχουμε 
αύξηση των τιμών των τροφίμων».
«Εκτός και αν υπάρξει μια εθνική στρα-
τηγική για την αλυσίδα εφοδιασμού τρο-
φίμων, οι τιμές θα συνεχίσουν να αυξά-
νονται, ασκώντας μεγαλύτερη πίεση στις 
οικογένειες της Αυστραλίας».


